
Problema s«pt«m¥nii 55
�Intr-un triunghi ABC, dreptunghic ��n A, not«m cu D piciorul ��n«lt�imii duse din

v¥rful A, iar cu I, J si K centrele cercurilor ��nscrise ��n triunghiurile ABC, ABD �si

respectiv ACD. Ar«tat�i c« centrul cercului circumscris triunghiului IJK se g«se�ste

pe ipotenuza [BC].

Problem of the week no. 55

Let ABC be a triangle with ∠A = 90◦, D the foot of the altitude from A, and

I, J , and K the incenters of triangles ABC, ABD, and ACD, respectively. Prove

that the circumcenter of triangle IJK lies on the hypotenuse [BC].
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